STANDARD TOKYO

2023年11月15日

各 位

会 社 名 I N E S T 株 式 会 社 代表 者 代表取締役社長 執行健太郎 (コード番号:7111 東証スタンダード) 問合せ先 管理本部 広報・I R (TEL:03-6776-7838)

定款一部変更に関するお知らせ

当社は2023年11月15日付の取締役会において、2024年1月23日開催予定の臨時株主総会に「定款一部変更の件」を付議することにつきまして、下記のとおり決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、会社法第 322 条第 1 項第 1 号に基づく決議をいただくため、同日開催の普通株主による種類株主総会にも同内容の議案を付議いたします。

記

1. 変更の理由

当社の将来の機動的な資本政策を遂行可能とするために、発行可能株式総数を増加することを目的として、現行定款 第6条(発行可能株式総数)について、発行可能株式総数を変更するものであります。

2. 変更の内容

変更の内容は次のとおりであります。

※下線部が変更箇所であります。

	※下線部が変更箇所であります。
現行定款	変更案
第2章 株式	第2章 株式
(発行可能株式総数及び発行可能種類株式総数)	(発行可能株式の総数および発行可能種類株式の総数)
第6条 当会社の発行可能株式総数は、137,049,600	第6条 当会社の発行可能株式総数は、365,728,800株
株とし、各種類の株式の発行可能種類株式総数は、普通株式が	とし、各種類の株式の発行可能種類株式総数は、普通株式が34
<u>114,339,600</u> 株、A種優先株式が22,710,000	3,018,800株、A種優先株式が22,710,000株と
株とする。	する。

3. 日程

(1) 定款変更のための臨時株主総会開催日(予定) 2024年1月23日(2) 定款変更の効力発生日(予定) 2024年1月23日

以上